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Compte rendu du Conseil d’Administration  
2 novembre 2007, Brest 

Présents : G. Fioni (président de la séance), Aupinel, Duron, Viel, Simon, Lhostis, Butault  
Pouvoirs : D. Rossi à F. Aupinel, E. Bloch à J. Viel, P. Gueron à D. Butalt 
Excusés et absents : les autres  
 
Le président ouvre la séance à 20H. 
 
7 membres étant présents, et 3 étant représentés, le quorum est atteint et le conseil d'administration peut 
valablement délibérer.  
 
Approbation de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité 
 
Approbation du compte rendu du CA de Serre-Ponçon 
Ce point est reporté au prochain CA 
 
Fonctionnement de la Boutique et évolutions éventuelles 
Le départ de "Petit bateau" implique un changement de fonctionnement. Un nouveau partenaire de référence 
pourrait changer la situation. En attendant, la boutique tourne essentiellement avec les numéros de voile.   
Le stock de vêtements seront données aux différentes ligues afin qu'ils soient distribuées gratuitement.  
 
3 équipementiers sont intéressés et des propositions pour les vêtements pourraient être faites dans le futur. 
 
Marie-Annick vendra les réserves de flottabilité seront soldées à 20 euros aux interligues. 
 
Situation Communication  
La livarde vient de sortir, avec une grande satisfaction des présents : elle a pris un coup de jeune ! 
 
Dossier de partenariat.  
Un dossier de partenariat sera fait par une société extérieure pour un prix de 1000 euros. Il propose aussi de 
rechercher des sponsors. Sa rémunération se ferait uniquement par déduction d’un pourcentage à déterminer sur 
la somme récupérée.  
Le CA donne son accord à l’unanimité pour procéder à la constitution d’un dossier de partenariat et pour 
entamer les discussions pour finaliser un contrat pour la recherche de partenaires. Ceci n’exclut pas la recherche 
d’autres partenaires par POP.  
G Fioni fait un mail à la société pour demander un devis.  
 
Site web 
Il est terminé à 95% et la facture sera donc acquittée (3000 euros). Les retours sont très satisfaisants.  
Nous lancerons la fabrication de nouveau stickers plastifiés.  
 
G. Fioni va  relancer les délégués de ligues afin qu'ils mettent à jour régulièrement le site.  
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Il y la possibilité de faire un DVD optimist « français » avec l’aide de Brice Daniel.  
 
Situation Sportive 
Validation des choix des CIE, CIP et SILA 2008, sur la base de voix exprimées par courriel : 14 des 16 
membres se sont exprimés.  

1. Unanimité pour Aix-les-Bains pour la CIE 2008, aucune voix pour Loctudy et Martigues 
2. SILA OUEST : 11 pour Cherbourg, 3 pour La Baule, 0 pour Maubuisson.  
3. SILA EST : 10 pour St. Maxime, 4 pour Martigues 
 

Le CA confirme ces sites à l’unanimité. D. Butault est chargé d’informer les clubs candidats de ces décisions.  
 

D. Butault propose de réfléchir sur la possibilité de laisser en 2008 le choix aux coureurs de se rendre dans la 
SILA qu’ils préfèrent. Aussi, à partir de 2009, POP pourrait proposer la création d’un national d’automne qui 
remplacerait les deux SILAs.  
 
Pour la jauge, L. Duron et K. Willpote, sur la SILA est, R. Lecorre er R. Durier sur la SILA OUEST.  
 
Entraineurs Europe et Monde 
Les dates des championnats sont les suivantes 

o Monde : 14-25 Juillet en Turquie 
o Europe 28 juin au 6 Juillet, à Riva del Garda en Italie.  

 
G. Fioni se charge de l’inscription des équipes à ces épreuves.  

 
Plusieurs candidats se sont présentés pour les postes d'entraineur de l'Equipe Optimiste France.  
 
Le CA approuve à l'unanimité qu'aucune rétribution de la part de POP ne sera versée.  
Au vu des résultats obtenus, le CA confirme, à l’unanimité, en priorité  les 2 entraineurs sortants. D. Butault les 
contactera dès la semaine prochaine pour avoir confirmation de leur disponibilité.  
 
Suite aux démissions de Jean-Marc Plante-Longchamps, le nouveau délégué zone Sud-est est Pierre GURIN. 
Le CA accepte à l’unanimité.  
 
Animation au Salon Nautique de Paris 
G Fioni + P.Guerin prépareront un dossier de presse. Les enfants de l'IDF seront sur le stand.  
La coordination et l'organisation sera assurée par F. Aupinel. 
 
Situation Budget 
J. Viel enverra un détail des fournitures en partenariat au trésorier de manière à les intégrer.  
  
Il subsiste le problème de la contribution partielle d'un coureur de l'équipe monde, qui doit encore 1000 euros à 
la POP.  G. Fioni écrira une lettre au président de ligue concerné.  
 
Des mesures seront prises en 2008 pour éviter de se retrouver dans cette situation qui porte préjudice à 



 

PROMOTION 
       OPTIMIST 
Association Française de la Classe "Optimist" 

 

Gabriele FIONI – 10 bis, avenue Victor Hugo – 91940 GOMETZ-LE-CHATEL 
Téléphone : 01 64 46 15 95 – 06 88 82 80 66 – Adresse e-mail : president@promotion-optimist.fr 

Association régie par la loi du 1er juillet 1901 – Affiliée à la Fédération Française de Voile –  
Membre de l’International Optimist Dinghy Association, Classe internationale reconnue par l’ ISAF 

l'ensemble des membres. Si des problèmes financiers existent, POP est prête à aider les familles concernées, 
mais dans le cas spécifique, nous avons été mis devant le fait accompli, sans aucune explication ou dialogue, ce 
qui est fort regrettable.  
 
L'ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 23h00. 
  
 

LE PRESIDENT,  

  
 
Gabriele FIONI  


